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Контрольно-ревизионной палатой Шелеховского района в соответствии с заключенным Соглашением о передаче полномочий по организации осуществления внешнего муниципального финансового контроля проведена экспертиза проекта решения Думы Подкаменского муниципального образования "Об утверждении бюджета Подкаменского муниципального образования на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов" (далее – Проект решения). 

Согласно проекту решения общий объем доходов бюджета Подкаменского муниципального образования в 2015 году составит 7 339,20 тыс. рублей, в т.ч. безвозмездные поступления, получаемые из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в сумме  5 086,50  тыс. рублей. Общий объем расходов бюджета в сумме 7 339,20 тыс. рублей.
Общий объем доходов бюджета Подкаменского муниципального образования на 2016 год прогнозируется в сумме 8 054,60 тыс. рублей, в т.ч. безвозмездные поступления, получаемые из бюджетов других уровней бюджетной системы Российской Федерации в сумме 5 299,70 тыс. рублей. Общий объем расходов бюджета в сумме 8 054,60 тыс. рублей;

Общий объем доходов бюджета Подкаменского муниципального образования на 2017 год прогнозируется в сумме 8 562,20 тыс. рублей, в т.ч. безвозмездные поступления, получаемые из бюджетов других уровней бюджетной системы Российской Федерации в сумме 6 119,10 тыс. рублей. Общий объем расходов бюджета в сумме 8 562,20 тыс. рублей;
В результате экспертизы проекта решения установлены следующие недостатки и нарушения:

Проект решения и представленные с ним материалы, не в полной мере соответствуют требованиям ст. 184.1 БК РФ: в представленном проекте решения отсутствует информация о дефиците (профиците) бюджета, перечне главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета.

Наименование  некоторых кодов поступлений в бюджет не соответствует перечню кодов видов доходов бюджетов утвержденных приказом Минфина РФ от 01.07.2013 № 65н (в редакции приказа от 21.11.2014 №134н).
Представленный на экспертизу пакет документов не содержит предварительные итоги социально-экономического развития Подкаменского сельского поселения, необходимые в соответствии с требованиями ст. 169 БК РФ для составления  проекта бюджета.
По итогам экспертизы проекта решения Думы Подкаменского муниципального образования «О бюджете Подкаменского муниципального образования на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» Контрольно-ревизионная палата Шелеховского района отмечает, что за исключением отмеченных замечаний проект решения соответствует бюджетному законодательству и может быть рассмотрен Думой поселения.
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