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Контрольно- ревизионной палатой Шелеховского района проведена экспертиза проект решения Думы Шелеховского района «О бюджете Шелеховского района на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» (далее – проект решения).

Как показала экспертиза, проект решения  внесен администрацией Шелеховского муниципального района (далее - Администрация района) на рассмотрение Думы Шелеховского муниципального района (далее - Дума района) в срок, установленный Положением о бюджетном процессе в Шелеховском районе - не позднее 15 ноября текущего года.

Перечень и содержание  документов и материалов, предусмотренных ст. 184.2 Бюджетного кодекса РФ, Положением о бюджетном процессе в Шелеховском муниципальном районе, представленных одновременно с проектом решения, соответствуют требованиям бюджетного законодательства.
Доходная часть бюджета Шелеховского района сформирована по консервативному варианту развития экономики, в соответствии с которым предполагается сохранение низкой конкурентоспособности, а также более низкие расходы на развитие инфраструктурного сектора. 

Особенностью формирования и исполнения расходной части районного бюджета на 2015 – 2017 год является то, что впервые он будет осуществляться в программном формате.
Возможность перехода на программный принцип составления бюджетов муниципальных образований установлена новыми пунктами статьи 184.1 Бюджетного кодекса РФ и отнесена к полномочиям субъекта Российской Федерации. Данные положения Бюджетного кодекса РФ применяются к правоотношениям, возникающим при составлении и утверждении бюджетов муниципальных образований, начиная с бюджетов на 2016 год и плановый период 2017 и 20185 годов.

Переход к формированию бюджета с применением программно – целевого метода предъявляет дополнительные требования к увязке планируемых бюджетных ассигнований с достижением конкретных целевых показателей, направленных на эффективную реализацию долгосрочных задач социально- экономического развития.

Предлагаемый к утверждению дефицит не превышает предельный размер, установленный ст. 92.1 Бюджетного кодекса РФ. 
Размеры предельного объема муниципального долга, верхнего предела муниципального долга, расходов на обслуживание муниципального долга не превышают предельные размеры, установленные ст. ст. 107, 111 Бюджетного кодекса РФ.

В целом проект решения Думы района «О бюджете Шелеховского района на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» соответствует бюджетному законодательству Российской Федерации и  может быть рекомендован к рассмотрению и утверждению на заседании Думы Шелеховского муниципального района.
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