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Контрольно-ревизионная палата Шелеховского района провела контрольное мероприятие «Проверка законности и эффективности использования в 2015 году средств дорожного фонда, средств федерального бюджета, предоставляемых для осуществления полномочий по ведению первичного воинского учета» в Баклашинском и Подкаменском сельских поселениях.
Как показала проверка, из 25 автомобильных дорог местного значения, входящих в утвержденный перечень, в собственность оформлены только 4 автомобильные дороги, которые включены в реестр муниципального имущества Подкаменского муниципального образования, в Баклашинском муниципальном образовании из 110 автомобильных дорог местного значения, входящих в утвержденный перечень, в собственность оформлены только 8 автомобильных дорог.
При использования средств дорожного фонда допущены нарушения действующего законодательства, в том числе Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Материалы проверки направлены в прокуратуру города Шелехова.
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