Контрольно - ревизионной палатой Шелеховского района на основании обращения председателя Думы Большелугского городского поселения от 13.02.2015 № 1 в соответствии с Соглашением о передаче полномочий по организации осуществления внешнего муниципального финансового контроля в Большелугском муниципальном образовании от 27.02.2015 № 5-СД проведена экспертиза проектов решений Думы Большелугского городского поселения:

 «О размере и условиях оплаты труда главы Большелугского городского поселения»;

«Об оплате труда муниципальных служащих Администрации Большелугского городского поселения»;

«Об утверждении размеров должностных окладов и ежемесячного денежного поощрения муниципальных служащих Администрации Большелугского городского поселения».
По результатам проведения экспертизы подготовлены заключения, которые были направлены председателю Думы Большелугского городского поселения, председателю Думы Шелеховского муниципального района.

По результатам экспертизы установлено, что представленные проекты решения, в основном, соответствует действующему федеральному и областному законодательству.

В то же время, при определении размеров должностных окладов муниципальных служащих неверно применено соотношение должностей и при определении размера фонда оплаты труда муниципальных служащих завышены дополнительные выплаты.

КРП Шелеховского района даны рекомендации принять представленные проекты решений после устранения отмеченных замечаний.

