Контрольно-ревизионной палатой Шелеховского района проведено экспертно-аналитического мероприятие «Анализ использования субвенций на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, выделенных в 2016-2017 годах» в Большелугском муниципальном образовании, по результатам которого составлен акт от 27.03 2018 №3.

В 2016 году распределение осуществлялось в соответствии с методикой распределения субвенций, утвержденной Законом Иркутской области от 23.12.2015 № 130-оз «Об областном бюджете на 2016 год» (приложение 21), в 2017 году – в соответствии с методикой распределения субвенций, утвержденной Законом Иркутской области от 21.12.2016 № 121-ОЗ «Об областном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» (приложение 28).

При определении объема субвенции в 2016, 2017 годах учитывались затраты на содержание одного военно-учетного работника органа местного самоуправления, которые включают в себя расходы на оплату труда военно-учетных работников, в том числе соответствующие начисления на фонд оплаты труда; расходы на оплату аренды помещений; расходы на оплату услуг связи; расходы на оплату транспортных услуг; командировочные расходы; расходы на оплату коммунальных услуг; расходы на обеспечение мебелью, инвентарем, оргтехникой, средствами связи, расходными материалами.

Общая сумма заработной платы состоит из должностного оклада, который определяется по таблице 65 приложения № 1 к приказу Министра обороны Российской Федерации от 23.04.2014 № 255, надбавки к должностному окладу за выслугу лет в размере до 30 процентов в зависимости от стажа работы (в размере четырех должностных окладов в год); единовременного денежного вознаграждения (в размере двух должностных окладов в год); премии по результатам работы (в размере трех должностных окладов); районного коэффициента.

Количество военно-учетных работников и работников, осуществляющих работу по воинскому учету в органе местного самоуправления по совместительству определяется на основании Положения о воинском учете, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 27.11.2006 № 719 «Об утверждении Положения о воинском учете» (далее – постановление №719). 
За период 2016 -2017 г.г. на работника, занимающегося воинским учетом, разработано и составлено отдельное  штатное расписание, утвержденное распоряжениями главы поселения от 11.01.2016 № 03-к и от 10.02.2016 № 13-к. 

Между тем, действующим законодательством разделение штатного расписания на части в зависимости от источников формирования фонда оплаты труда не предусмотрено. Так, в соответствии с п. 19 Единых рекомендаций по установлению на федеральном, региональном и местном уровнях систем оплаты труда работников государственных и муниципальных учреждений на 2016 год, на 2017 год (утв. решением Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений от 25.12.2015 протокол № 12, от 23.12.2016 №11) штатное расписание учреждения утверждается руководителем учреждения и включает в себя все должности служащих (профессии рабочих) данного учреждения.

Согласно отчету о расходовании субвенций, предоставленных из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации (органов местного самоуправления) на выполнение полномочий по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты за 2016 год, доведенные до муниципального образования бюджетные ассигнования исполнены в полном объеме, в сумме 345,2 тыс. рублей.

