КРП Шелеховского района на основании обращения Мэра Шелеховского муниципального района проведена экспертиза проекта постановления Администрации Шелеховского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу «Создание условий для развития молодежной среды на территории Шелеховского района 2015 – 2020 годы».

Как показал анализ КРП района, представленным проектом постановления предлагается внести изменения в части изменения объемов финансирования мероприятий Программы.

Целевые индикаторы, показатели результативности реализации Подпрограммы остаются без изменений. Между тем, в результате предлагаемых изменений в 2018, 2019 и 2020 годах не планируется финансирование мероприятия по трудоустройству несовершеннолетних граждан, показателем результативности исполнения которого является обеспечение временной трудовой занятостью не менее 128 человек ежегодно. При отсутствии финансирования достижение указанного показателя не представляется возможным. Учитывая вышеизложенное, в целях обеспечения достоверности муниципальной Программы (увязки мероприятий с финансированием и достижением целевых показателей), КРП района рекомендует внести соответствующие корректировки плановых значений показателей результативности реализации Программы.
