На основании обращения Мэра Шелеховского муниципального района Контрольно-ревизионной палатой Шелеховского района проведена экспертиза проекта постановления Администрации Шелеховского района «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие физической культуры и системы спортивной подготовки в Шелеховском районе на 2015 -2020 годы».
 Внесение изменений осуществлено в рамках п. 30 Постановления администрации Шелеховского муниципального района от 30.05.2014 № 652-па «Об утверждении Порядка разработки, утверждения и реализации муниципальных и ведомственных целевых программ Шелеховского района», где предусмотрено, что в процессе реализации муниципальной программы разработчик муниципальной программы вправе инициировать внесение изменений в муниципальную программу, согласованных с куратором муниципальной программы.
Как показал анализ КРП района, представленным проектом постановления предлагается внести изменения, касающиеся объемов бюджетных ассигнований на финансирование мероприятий Программы.

В целом предлагаемые изменения не противоречат действующему законодательству.
