В соответствии с требованиями бюджетного законодательства и планом работы на 2017 год Контрольно-ревизионной палатой Шелеховского района проведена экспертиза проекта решения Думы Шелеховского муниципального района  «О бюджете Шелеховского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» (далее – проект решения).

Проект решения внесен администрацией Шелеховского муниципального района на рассмотрение Думы района в соответствии со ст. 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, решением  Думы Шелеховского муниципального района от 28.04.2011 № 19-рд «О бюджетном процессе в Шелеховском районе».

Проект решения о бюджете, как и в предыдущие годы, сформирован по программно – целевому принципу на основе муниципальных программ.

В соответствии с требованиями п. 4 ст. 169 Бюджетного кодекса РФ, п.2 Положения о бюджетном процессе в Шелеховском районе, бюджет района составлен и предлагается к утверждению сроком на три года (очередной финансовый год и плановый период).

Перечень и содержание документов, представленных одновременно с проектом решения, соответствуют требованиям ст. 184.2 Бюджетного кодекса РФ, п. 4 Положения о бюджетном процессе в Шелеховском районе.

В соответствии с пунктами 1 и 3 статьи 169 Бюджетного кодекса РФ проект бюджета составляется на основе прогноза социально-экономического развития в целях финансового обеспечения расходных обязательств.
По итогам проведенной экспертизы Контрольно-ревизионная палата Шелеховского района отмечает, что представленный проект в основном, соответствует бюджетному законодательству Российской Федерации. По структуре и содержанию проект решения по расходам сформирован в соответствии с п.3 ст. 184.1 Бюджетного кодекса РФ, в частности: установлен общий объем бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств, в качестве резерва предстоящих расходов на 2019 и 2020 годы предусмотрены условно утвержденные расходы.

Содержание текстовых статей проекта решения и приложений к нему также соответствуют действующему законодательству.

