Контрольно-ревизионной палатой Шелеховского района в соответствии с требованиями бюджетного законодательства и планом работы на 2017 год проведена экспертиза проектов бюджетов муниципальных образований Шелеховского района, в том числе: 

Баклашинского сельского поселения «О бюджете Баклашинского муниципального образования на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»;
Большелугского муниципального образования «Об утверждении бюджета  Большелугского муниципального образования на 2018 год и плановый  период 2019-2020 г.г.»;
Олхинского муниципального образования «О бюджете Олхинского сельского поселения на 2018 год»;

Подкаменского муниципального образования «О бюджете Подкаменского муниципального образования на 2018 год»;

Шаманского муниципального образования «О бюджете Шаманского муниципального образования на 2018 год».

Как показала экспертиза, в нарушение требований бюджетного законодательства (ст. 184.2 БК РФ) одновременно с проектами решений о бюджете представлены не все необходимые документы и материалы. В наибольшей степени это замечание относится к Шаманскому сельскому поселению, где не представлены:

- предварительные итоги социально-экономического развития соответствующей территории за истекший период текущего финансового года и ожидаемые итоги социально-экономического развития соответствующей территории за текущий финансовый год;

- прогноз основных характеристик (общий объем доходов, общий объем расходов, дефицита (профицита) бюджета) консолидированного бюджета соответствующей территории на очередной финансовый год и плановый период либо утвержденный среднесрочный финансовый план;
- методики (проекты методик) и расчеты распределения межбюджетных трансфертов;

- реестр источников доходов местного бюджета Шаманского муниципального образования. По дополнительному запросу КРП района реестр представлен в ходе проведения экспертизы (порядок формирования и ведения реестра источников доходов бюджета Шаманского муниципального образования утвержден постановлением администрации поселения от 04.12.2017 № 141).

Среднесрочный финансовый план на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов также не разработан и не утвержден.
Прогнозируемое снижение безвозмездных поступлений в бюджетах поселений в 2018 году обусловлено тем, что в проекте областного закона «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» объем межбюджетных трансфертов не полностью распределен между бюджетами муниципальных образований. Таким образом, в дальнейшем, в процессе исполнения бюджетов, будет осуществляться распределение межбюджетных трансфертов, что повлечет за собой уточнение параметров местного бюджета по безвозмездным поступлениям.

По проектам решений о бюджете Контрольно-ревизионной палатой отмечен ряд правовых замечаний
