КРП Шелеховского района завершена проверка законного и эффективного (экономного и результативного) использования бюджетных средств МКУ «Культурно-спортивный центр Большой Луг» за 2017 год и 1 квартал 2018 года.

По результатам проверки установлено:

 Объем финансирования бюджетной сметы Учреждения составил в 2017 году 3 813,6 тыс. рублей, или 100% к утвержденным бюджетным назначениям, в том числе по разделам/подразделам: 0801 «Культура» - 2 152,4 тыс. рублей, 1101 «Физическая культура» - 1 661,2 тыс. рублей. Плановый объем заработной платы работникам учреждений культуры с начислениями на нее в 2017 году по подразделу 0801 «Культура» составил 1 647,3 тыс. рублей, или 76,5 % от общей суммы финансирования по подразделу; по подразделу «Физическая культура» - 1 235,4 тыс. рублей, или 74,4% от общей суммы финансирования по подразделу.

Доходы, полученные от оказания платных услуг составили в 2017 году 165,7 тыс. рублей, которые в соответствие с требованиями ст. 41 Бюджетного кодекса РФ зачислены в бюджет поселения. В бюджетной смете Учреждения бюджетные ассигнования за счет доходов от оказания платных услуг не выделены. 

В нарушение положений Программы поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012-2018 годы (далее - Программа), утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.11.2012 № 2190-р, в Учреждении не разработаны и не утверждены критерии оценки и целевые показатели эффективности деятельности, являющиеся основаниями для начисления стимулирующей выплаты по результатам труда. В локальных нормативных актах не установлен перечень критериев оценки деятельности, позволяющих оценить результативность, качество  работы, достигнутый результат, расчет  величины выплаты, диапазоны оценочных показателей и величины выплат, а так же гласный порядок проведения рассмотрения результатов деятельности за конкретный период оценки.

Проверка КРП показала, что оценочные листы работников заполнялись небрежно, имеют место многочисленные арифметические ошибки, в ряде случаев отсутствуют подписи работников в оценочные листах. 

В 2017 году доля расходов на оплату труда административно-управленческого персонала в фонде оплаты труда Учреждения составила 45,8%, а с учетом вспомогательного персонала – 53,4%, что выше показателя в размере 40%, утвержденного федеральной «дорожной картой», утвержденной распоряжением Правительства РФ от 28.12.2012 № 2606-р.

Как показала проверка, в 2018 году в нарушение условий заключенного трудового договора, ст. 135 Трудового кодекса РФ по приказам директора без согласования с работодателем директору Учреждения начислялись и фактически перечислены на лицевой счет стимулирующие выплаты по итогам работы за февраль, март и апрель 2018 года. 
В ходе проверки установлено, что главному бухгалтеру Учреждения комиссией ежемесячно устанавливались итоговые баллы от 17 до 24. В оценочных листах главный бухгалтер отражала показатели эффективности, не утвержденные локальным актом Учреждения, не отраженные в Примерном перечне показателей эффективности, рекомендованном приказом Минкультуры России от 28.06.2013 № 920, Положении № 204. 

Планом мероприятий ШМР предусмотрено достижение в 2017 году показателей среднемесячной заработной платы работников учреждений культуры Шелеховского района в размере 25,9 тыс. рублей, в 2018 году – 33,0 тыс. рублей.

Среднемесячная заработная плата работников Учреждения, рассчитанная с учетом Методических рекомендаций Министерства культуры РФ, сложилась в 2017 году в размере 26,1 тыс. рублей, или 100,8% к установленному показателю, за 1 квартал 2018 года – 33,0 тыс. рублей, или 100% к установленному показателю.

Закупки товаров, работ, услуг для муниципальных нужд в 2017 осуществлены на сумму 930,4 тыс. рублей, в 1 квартале 2018 года – на сумму 277,6 тыс. рублей. В течение проверяемого периода Учреждением закупки осуществлялись у единственного поставщика. План – график на 2017 и 2018 годы размещен с нарушением сроков, установленных п. 10 ст.21 Федерального закона № 44-ФЗ.

