В соответствии с требованиями ст. 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации и в соответствии с Соглашением о передаче полномочий по организации осуществления внешнего муниципального финансового контроля в Баклашинском муниципальном образовании № 2-СД от 27.02.2015 года проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Баклашинского муниципального образования за 2017 год, по результатам которого составлено Заключение от 28.04.2018 № 16.
В ходе внешней проверки были осуществлены:

- анализ годового отчета/бюджетной отчетности ГАБС на соответствие требованиям нормативных правовых актов по составу, содержанию и представлению;

-проверка соответствия плановых показателей, указанных в годовом отчете/бюджетной отчетности показателям решениям Думы «О бюджете Баклашинского муниципального образования на 2017 год»;

-исследование показателей доходной и расходной части местного бюджета за 2017 год, источников финансирования дефицита местного бюджета, анализ остатков средств на едином бюджетном счете после завершения принятых обязательств по состоянию на 01.01.2018 года. 

Дана оценка соблюдения бюджетного законодательства РФ, в том числе Инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденной приказом Минфина от 28.12.2010 № 191н (далее – инструкция № 191 н).

Исполнение бюджета поселения по доходам составило 34 664,7 тыс. рублей, или 100,1 % к уточненному плану, в том числе по группе «Налоговые и неналоговые доходы» - в сумме 18 364,1 тыс. рублей или 100,2% к плановым назначениям, «Безвозмездные поступления» - в сумме 16 300,6 тыс. рублей (из них объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в сумме 16 246,8 тыс. рублей)- 100% к плановым назначениям. 

Расходы местного бюджета по состоянию на 01.01.2018 исполнены в сумме 34 212,0 тыс. рублей, или 94,8 % от плановых назначений, не исполненные назначения составили 1 893,2 тыс. рублей или 5,2 % от общего объема утвержденных бюджетных назначений.

По результатам исполнения бюджета поселения сложился профицит в сумме 452,7 тыс. рублей (уточненными бюджетными назначениями был установлен дефицит в сумме 1 476,5 тыс. рублей).
В качестве источников финансирования дефицита бюджета поселения привлечены бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетной системы (получено 1 322,3 тыс. рублей, погашено 469,6 тыс. рублей) и изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета (увеличение остатков в сумме 34 664,7 тыс. рублей, уменьшение – в сумме 34681,6 тыс. рублей).

Годовая бюджетная отчетность Баклашинского сельского поселения за 2017 год представлена в Контрольно-ревизионную палату Шелеховского района с соблюдением  срока, установленного ст. 264.4. Бюджетного кодекса РФ, п. 31 Положения о бюджетном процессе в Баклашинском муниципальном образовании.

Годовая бюджетная отчетность Баклашинского муниципального образования за 2017 год составлена в соответствии с п. 9 Инструкции № 191н  - нарастающим итогом с начала года в рублях с точностью до второго десятичного знака после запятой.

В результате внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Баклашинского сельского поселения установлено, что представленный отчет является достоверным.

