КРП Шелеховского района проведено экспертно-аналитическое мероприятие Мониторинг соблюдения требований федерального законодательства в сфере закупок в Шелеховском районе в 2018 году».
В результате проведенного мероприятия установлено, что за 10 месяцев 2018 года муниципальными заказчиками Шелеховского района в единой информационной системе в сфере закупок размещено 212 закупок на общую сумму 145 397,6 тыс. рублей (185 заявок для субъектов малого предпринимательства на общую сумму 90 900,2 тыс. рублей).

В результате применения конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) экономия составила 20 595,8 тыс. рублей.

Планы закупок и планы-графики на 2018 год размещены заказчиками в установленные сроки. С нарушением срока, установленного ФЗ № 44-ФЗ размещен план закупок (на 15 дней) и план-график (на 17 дней) одним муниципальным унитарным предприятием.

Учреждения и предприятия, которые осуществляют закупки товаров, работ, услуг в соответствии с Федеральным законом № 223-ФЗ, разместили планы закупок в установленные сроки, до 31.12.2017. Исключение составляет одно автономное учреждение, которое разместило план закупок 10.01.2018.

В ходе выборочного мониторинга ЕИС установлены случаи нарушения муниципальными заказчиками сроков размещения отчета об исполнении муниципального контракта и (или) о результатах отдельного этапа исполнения и направления информации о заключении муниципального контракта, установленного ч.3 ст.103 ФЗ № 44-ФЗ.

