КРП Шелеховского района подготовлен акт по результатам проверки соблюдения требований статьи 136 Бюджетного кодекса Российской Федерации и нормативов формирования на оплату труда выборных должностных лиц и муниципальных служащих Шаманского  муниципального образования (далее – поселение) в 2017 году. 

Проверка проведена в соответствии с планом деятельности Контрольно-ревизионной палаты Шелеховского района (далее – КРП района) на 2018 год, на основании приказа председателя КРП Шелеховского района от 10.12.2018 № 19-о.

Проверкой установлено, что расчетный размер оплаты труда главы поселения не превышает установленный п. 4 постановления № 599-пп предельный норматив формирования расходов на оплату труда Главы поселения.

КРП Шелеховского района установлено, что начисление заработной платы главе поселения осуществлялось в соответствии с решением Думы поселения от 01.03.2016 № 1 «Об оплате труда Главы Шаманского сельского поселения на 2016 год» (далее – решение Думы поселения от 01.03.2016 №1), которое утратило силу.
В результате применения недействующего решения Думы поселения недоначисленная сумма заработной платы в 2017 году составила всего 31 259,04 рублей.

Следует отметить, что расчетный норматив фонда оплаты труда муниципальных служащих Администрации поселения составляет  2 829,6 тыс. рублей, фактически фонд заработной платы в проверяемый период составил 2 946,1 тыс. рублей, что превышает размер норматива на 116,5 тыс. рублей. 

