Годовой отчет об исполнении местного бюджета за 2018 год до его рассмотрения в представительном органе подлежит внешней проверке.

Целью проверки является подтверждение полноты и достоверности отражения показателей годовой бюджетной отчетности за 2018 год, оценка соблюдения бюджетного законодательства при осуществлении бюджетного процесса в муниципальном образовании.

29.04.2019 КРП района закончило внешнюю проверку годового отчета об исполнении бюджета Баклашинского муниципального образования за 2018 год, по результатам которой подготовлено заключение от 29.04.2019 № 7.

В заключении отмечено, что годовая бюджетная отчетность Баклашинского сельского поселения за 2018  год представлена в Контрольно-ревизионную палату Шелеховского района в полном объеме, с соблюдением срока, установленного ст. 264.4. Бюджетного кодекса РФ, п. 31 Положения о бюджетном процессе в Баклашинском муниципальном образовании.

В результате внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Баклашинского сельского поселения установлено, что представленный отчет является достоверным и может быть рекомендован к принятию Думой поселения на очередном заседании.

