КРП Шелеховского района проведена проверка соблюдения требований Бюджетного кодекса Российской Федерации при утверждении и реализации мероприятий приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» в Шелеховском городском поселении. Настоящее контрольное мероприятие проведено на основании обращения Прокуратуры города Шелехова от 28.01.2019 № 18Ж-19.

Одним из основных условий предоставления субсидий является обязательство субъектов Российской Федерации по утверждению и реализации государственных программ субъектов и муниципальных программ, включающий в себя перечень общественных и дворовых территорий, подлежащих благоустройству, с перечнем видов работ, планируемых к выполнению, а также иные мероприятия по благоустройству.

Как показала проверка, в Шелеховском городском поселении сформирована необходимая нормативная правовая база, регламентирующая принятие расходных обязательств муниципального образования по финансированию мероприятий приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», в том числе: постановлением Администрации города Шелехова от 06.12.2017 № 1420-па утверждена муниципальная программа «Формирование современной городской среды на территории города Шелехова на 2018 - 2022 годы» (далее – муниципальная программа).

Кроме этого, утверждены:

- правила благоустройства территории города Шелехова;

- порядок общественного обсуждения проекта правил благоустройства территории города Шелехова;

- порядки представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории в муниципальную программу; представления, рассмотрения и оценки предложений граждан и организаций о включении общественной территории города Шелехова в муниципальную программу; общественного обсуждения проекта муниципальной программы.

Для организации общественного обсуждения проекта муниципальной программы, проведения  оценки предложений заинтересованных лиц, а также для осуществления контроля за реализацией муниципальной программы, постановлением Администрации Шелеховского городского поселения от 03.04.2017 № 425па создана общественная комиссия, утвержден порядок организации деятельности общественной комиссии.

В то же время, как показала проверка, расходы на финансирование мероприятий по благоустройству дворовых и общественных территорий осуществлены с нарушением требований ст. ст. 65,86 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст. 53 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

