Контрольно-ревизионной палатой Шелеховского района проведено совместное с КСП Иркутской области контрольное мероприятие «Проверка законного и эффективного (экономного и результативного) использования средств областного и местного бюджетов, направленных на оплату проектных работ, услуг по проведению экспертизы в строительстве в 2016-2018 годах и истекшем периоде 2019 года» в Шелеховском городском поселении.

В Шелеховском городском поселении не подготовлены нормативные правовые акты о подготовке и реализации инвестиций в объекты муниципальной собственности. Кроме этого, проектные и изыскательские работы осуществлялись вне муниципальных программ, что не позволяет планировать эффективное планирование и использование бюджетных средств, направляемых на бюджетные инвестиции.

В Шелеховском городском поселении получено одно положительное заключение государственной экологической экспертизы по проектной документации «Реконструкция участка теплосети от точки Zдо точки ТК 1-3».

По объектам дорожного хозяйства: на разработку ПСД на объект «Автомобильная дорога  для малоэтажной жилой застройки IIIмикрорайона г. Шелехова» в 2013-2015 годах использованы средства местного бюджета в сумме  454,7 тыс. рублей.  Работы по разработке ПСД не завершены до настоящего времени, что свидетельствует о нарушении принципа эффективности использования бюджетных средств,

Работы по разработке ПСД объекта «Реконструкция автомобильной дороги по ул. Орловских Комсомольцев» были выполнены и оплачены в 2014 году. Однако выполненная проектно-сметная документация и результаты инженерных изысканий получили отрицательное заключение экспертизы. Для проведения работ по инженерным изысканиям и переработке проектно-сметной документации  заключен муниципальный контракт. На день проверки исполнение обязательств по муниципальным контрактам просрочено на 9 месяцев и 7 месяцев соответственно.
