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Контрольно-ревизионной палатой Шелеховского района завершена проверка законного и эффективного (экономного и результативного) использования бюджетных средств муниципальным казенным учреждением Шаманского муниципального образования «Шаманский центр культуры и благоустройства» за 2018-2019 годы и истекший период 2020 года, по результатам которой подготовлены акт от 25.03.2020 № 3 и отчет от 10.04.2020.
Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществлялось за счет средств бюджета Шаманского муниципального образования на основании бюджетной сметы.

Уведомления о лимитах бюджетных обязательств доведены до Учреждения: на 2018 год в сумме 6 880,366 тыс. рублей; на 2019 год в сумме 9 443,547 тыс. рублей; на 2020 год в сумме 5 024,645 тыс. рублей. Исполнение плановых назначений по расходам в 2018 и 2019 годах сложилось на уровне 100 процентов. 

В сравнении с 2017 годом, в 2019 году количество проведенных мероприятий увеличилось на 43 единицы, или на 47,8 процентных пунктов. Количество человек посетивших мероприятия проводимые Учреждением увеличилось на 623 человек, или на 16,5 процентных пунктов. Количество человек принявших участие в  мероприятиях, проводимых Учреждением увеличилось на 427 человек, или на 82,3 процентных пунктов. Количество пользователей библиотеками уменьшилось на 86 человек, или на 13,4 процентных пунктов. Количество посещений библиотек увеличилось на 1118 посещений, или на 15,6 процентных пунктов.

В нарушение требований пункта 6.4.7 Устава штатное расписание МКУ «Шаманский ЦКБ» утверждалось приказами руководителя Учреждения без согласования с Администрацией поселения.

По сведениям об обеспечении доведения заработной платы работников муниципальных учреждений культуры до уровня заработной платы, определенного в соответствии с законодательством для каждого муниципального района Иркутской области с учетом плана мероприятий («дорожной карты»), средняя заработная плата по работникам культуры МКУ «Шаманский ЦКБ» составила: на 01.01.2019 составила 36,2 тыс. рублей или 110,0% к утвержденному прогнозу; на 01.01.2020 – 35,9 тыс. рублей или 102%; на 01.02.2020 - 37,3 тыс. рублей или 100%.

Таким образом, среднемесячная заработная плата работников культуры МКУ «Шаманский ЦКБ» сложилась не ниже прогноза заработной платы работников учреждений культуры для Шелеховского района, утвержденного Министерством культуры и архивов Иркутской области. Установлены случаи нарушений условий премирования, установленных п. 10 Приложения 8 Положения об оплате труда от 14.01.2015, требований п. 3.4 Положения о стимулирующих выплатах (приложение к приказу от 12.12.2018 № 60).

План-график закупок Учреждения  разрабатывается на срок действия муниципального правового акта представительного органа муниципального образования о местном бюджете и размещается в ЕИС в установленные сроки.

В ходе проверки установлены нарушения статей 158, 22, Бюджетного кодекса Российской Федерации в части утверждения Порядка составления,  утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений, формирования и утверждения порядка формирования муниципального  задания. 

На момент проверки на балансе МКУ «Шаманский ЦКБ» имелась неиспользуемая техника, переданная в оперативное управление для выполнения возложенных на Учреждение задач в количестве 4 единиц.

Учреждением не были представлены доказательства принятия мер по обеспечению результативности и эффективности использования, путем оформления документов для списания морально устаревшего и неисправного имущества. 

